

ANUNȚ

Disponibilitatea raportului de sustenabilitate pentru anul 2023

TeraPlast anunță acționarii și investitorii despre disponibilitatea **raportului de sustenabilitate pentru anul 2023**. Acesta poate fi accesat pe website-ul dedicat investitorilor, în secțiunea Rapoarte Anuale: <https://investitori.teraplast.ro/rapoarte-si-informari/rapoarte-anuale/>

Raportul a fost pregătit în conformitate cu Standardele GRI (Global Reporting Initiative) pentru perioada 1 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2023, ținând cont și de cadrul de raportare SASB (Sustainability Accounting Standards Board). La finalul raportului se regăsesc informațiile privind activitățile Grupului TeraPlast în contextul Taxonomiei europene (Regulamentul 852/2020, privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile și actele delegate aferente).

Informații selective regăsite în raport despre progresul grupului în 2023:

- TeraPlast Recycling a redus cantitatea de deșeuri eliminate cu 59% datorită optimizărilor fluxului de procesare și a creșterii calității deșeurilor din PVC rigid care intră în fabrica noastră ca materie primă.
- În cadrul TeraPlast SA, ne-am atins obiectivul de „zero forță de muncă necalificată”; toți colegii noștri au finalizat cu succes cursurile de calificare la locul de muncă și de la începutul anului 2023 calificăm doar angajații noi.
- La nivel de grup, 77% din electricitatea consumată a fost din surse regenerabile, iar în compania TeraPlast, 100% din energia electrică utilizată este energie regenerabilă, atât prin contribuția centralei fotovoltaice proprii, cât și prin garanțiile de origine obținute de la furnizor.
- La nivelul Grupului, diferențele salariale între femei și bărbați sunt de 1% (F vs B), ceea ce reflectă eficiența principiilor noastre privind egalitatea de șanse.
- Cantitatea de deșeuri generate de grupul nostru a scăzut în 2023 cu 31% față de 2022.

Viziunea Grupului TeraPlast pentru dezvoltare durabilă se concentrează pe patru direcții de acțiune: apă curată, consum responsabil de resurse și protecția climei pentru un viitor sustenabil; economie circulară și management eficient al deșeurilor pentru un lanț valoric durabil; dezvoltare continuă pentru comunități sănătoase și muncă echitabilă; și guvernarea corporativă solidă pentru un business rezilient și transparent.

Grupul TeraPlast rămâne dedicat să promoveze practici sustenabile și să îmbunătățească continuu impactul pe care îl are asupra mediului și societății.

Detalii de contact

Alexandra Sica

Tel: +4 0741 270 439

Email: investor.relations@teraplast.ro